



Componentes del destacamento del Ala 14 participantes en la Primera Semana de Tiro Nocturno de la unidad.

PRIMERA SEMANA DE TIRO AIRE-SUELO NOCTURNO DEL ALA 14

DURANTE LAS SEMANAS del 12 al 16 de marzo y del 2 al 6 de abril, y como resultado del proceso de expansión que ha supuesto para el Ala 14 la modernización de su flota, esta unidad parti-

cipó en las que han sido las primeras semanas de tiro aire-suelo nocturno. Este evento no es más que un nuevo paso propiciado por las prestaciones que el nuevo C-14 M ofrece, demos-

trando asimismo la idoneidad de este sistema de armas para este tipo de misiones que, hasta el momento, estaban vetadas dadas las características del mismo.

Con un total de seis C-14 M, 27 pilotos y 66 personal de apoyo, se realizaron un total de 109 salidas durante

estas dos semanas, con más de 500 lanzamientos que no hicieron más que corroborar la gran capacidad de este sistema de armas en los lanzamientos sobre coordenadas a alta y media cota apoyado en las prestaciones del Inercial Láser y GPS integrado.

VISITA DEL COLEGIO "SANTA ANA" AL ACAR AITANA Y EVA Nº 5

Dentro de los actos de la semana de homenaje a las Fuerzas Armadas y dando cumplimiento al objetivo de la directiva de Defensa Nacional 1/2000 de "Fomento de la conciencia de Defensa Nacional en la sociedad española", tuvo lugar el día 25 de mayo la visita al ACAR Aitana y EVA nº 5 de un grupo de alumnos y profesores de enseñanza primaria del colegio "Santa Ana" de Alcoy (Alicante).

Fueron recibidos por el comandante Luis Antonio Miró Homs, jefe de la Unidad,



quien tras darles la bienvenida, acompañó, junto con la comisión nombrada al efecto,

a los alumnos durante la visita por las diferentes instalaciones, en donde disfrutaron

de una agradable jornada de convivencia con los miembros del Ejército del Aire.